

文娱·综合

我爱你， 期限是永远!

严宽微博晒结婚证

□据《羊城晚报》

日前,严屹宽(曾用名:严宽)公开了与杜若溪的结婚证,并在微博上大方承诺:“我爱她!期限永远。保护她,再也不让她受伤。”

严宽和杜若溪相恋7年,虽然这段恋情一直不被看好,甚至有人认为杜若溪跟严宽在一起是为了借他上位,但严宽对外界的质疑并不介意,还透露自己第一次见到杜若溪就心生好感:“第一次见面是在上海虹桥机场,我主动上前与她打招呼,还帮她搬行李。聊过以后我才知道,原来我们两人住的地方只有一街之隔。”

今年4月7日,严宽在上海向杜若溪求婚。他当时曾表示,今年年底或明年年初会举办婚礼,地点肯定在国外。

近日,严宽被拍到和杜若溪现身机场国际出发口,有媒体猜测他们要出国筹备婚礼。被偷拍后不久,严宽9日在微博上晒出与杜若溪的结婚证,并甜蜜承诺:“我爱她!期限永远。保护她,再也不让她受伤。”至于是否出国筹备婚礼,严宽则表示,这次出国是为了工作。



严宽与杜若溪

结婚证

星闻快报

何炅

腾讯视频近日在北京启动首部互动功能喜剧《快乐 ELIFE》的拍摄,主演何炅在剧中将变身心理治疗师“何老十”,与专家携手治愈现代人的各种“毛病”。何炅说:“前几年我晚上有睡觉拖延症,到了晚上什么都不做,还能耗到凌晨两三点才睡。这些在剧中都会涉及。”据悉,杜海涛也已加盟该剧。(余姝)

叶熙祺

据台媒消息,47岁的郭富城和熊黛林7年恋情告终,近来传出他和23岁嫩模叶熙祺的绯闻。有传女方入住城城豪宅,且一待就长达30个小时。对此,叶熙祺称,她当晚住在城城隔壁。(中新)

米雪



现年57岁的米雪突然在微博上发了3张自己的照片(左图)。照片上的米雪身材和皮肤都保养得很好,完全不输给年轻人。米雪留言称:“吃喝玩乐,是忙碌后的奖赏。”

(新娱)

麻辣快评

谁的时代谁喜爱

□柴婧

《小时代1》上映的时候,网上骂声一片,我很开心地围观了那场骂战,很有意思。但是对于这部电影,我压根儿就没有去看的欲望。

上周被好友拉去看《小时代2》,电影开场几分钟我就困了。不出意料,剧情狗血、演员生涩,各种慢镜头以及面部特写,犹如在看一部超长的广告片,令人乏味。

转折点出现在影片中身患胃癌的作家周崇光吐了一口血,我正在心里吐槽那口血吐得无比优雅时,身边突然传来一阵抽泣声,那是一种完全压抑不住的、发自内心的痛苦和怜惜。我侧头看了下,一个戴眼镜的中学女生哭得很伤心。直到影片结束,这个女生一直随着剧情或抽泣或痛哭或又哭又笑。再看看被中学生挤得满满当当的放映厅里,几乎每个女生都沉醉其中。于是,我释然了。

或许,在我们看来,“小时代”是华而不实的,但是,它毕竟触动了不少孩子。郭敬明是正确的,他的“小时代”给孩子们们创造了一个完美的梦境。

毕竟,谁的时代谁喜爱。我们可以不理解,但也不用去指责。

李秉宪李珉廷大婚

□据 中新网

43岁的韩国男星李秉宪,10日下午5点在首尔君悦饭店迎娶比他小一轮的女星李珉廷,结束王老五生涯。

小两口10日下午2点举办婚前记者会,这不仅是两人首度一起公开亮相,也是李珉廷首度以“宪嫂”身份登场。两人分别穿礼服及婚纱亮相记者会,不时甜蜜互动,更为彼此送上甜蜜的额头之吻、脸颊之吻。小两口满脸笑容,甜蜜幸福藏不住,李秉宪说:“谢谢大家的祝福。”张东健、韩佳人、金泰希等人都受邀喝喜酒。

据了解,李秉宪和李珉廷2006年曾偷偷交往,但不久后分手,去年年初才复合,继续交往一年半后互订终身。有传闻称小两口奉子成婚,李珉廷日前受访时否认:“李秉宪太忙了,连见面的时间都没有。”她暗指根本无暇“造人”。

丁子高向杨千嬅表白

□据 新浪微博

昨天是女星杨千嬅和丁子高结婚四周年纪念日。昨天中午,丁子高在微博上透露,不能与爱妻一起庆祝纪念日。

近日,杨千嬅正在拍摄导演杜琪峰的新戏《单身男女2》,而丁子高称自己正在生病,无法去现场探班。尽管如此,丁子高昨日特意在微博上晒出和杨千嬅注册结婚刚戴上婚戒时的合影,并深情表白:“我特别爱你!”

杨千嬅和丁子高于2009年8月11日在拉斯维加斯注册结婚,2010年12月20日在香港补办婚宴。2012年6月5日,杨千嬅产下爱子Torres。



李秉宪和李珉廷



杨千嬅和丁子高



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

